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DODATEČNÉ INFORMACE 2

     Název veřejné zakázky: Provoz a údržba veřejného osvětlení ve městě 
Hodoníně

     Evidenční číslo VZ: 342987
     Identifikační údaje o zadavateli
       Název: Město Hodonín
       Sídlo: Masarykovo nám. 53/1, 695 01 Hodonín
       IČ: 00284891

Veřejná zakázka podle předmětu: Služby
     Forma zadávacího řízení: Otevřené řízení
     Limit veřejné zakázky: Nadlimitní

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku nebo z vlastního podnětu poskytuje zadavatel 
dodatečné informace k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných za-
kázkách ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“).

INFORMACE 1
Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek a v souvislosti s tím a upravuje Oznámení o za-
kázce, a to následovně:
Bod IV.3.4) nově Lhůta pro doručení nabídek:

Datum: 14.11.2014  Čas:  10:00 hodin
Bod IV.3.8) nově Podmínky pro otevírání nabídek:

Datum: 14.11.2014  Čas:  10:01 hodin
Opravné oznámení o zakázce bude zveřejněno ve Věstníku veřejných zakázek a Úředním věstníku 
Evropské unie.

DOTAZ 1
Žádám o sdělení délky zadávací lhůty ve smyslu ustanovení článku 10.2 zadávací dokumentace, 
zejména z důvodu odstranění pochybností vyplývajících z odkazu zadavatele na dokument „ozná-
mení o zahájení zadávacího řízení“ v ustanovení odkazovaného odstavce 10.2 zadávací dokumen-
tace, svazek 1.
ODPOVĚĎ 1
Požadovaná zadávací lhůta je 90 dnů od uplynutí lhůty pro podání nabídek a v oznámení o zakázce 
uveřejněném ve věstníku veřejných zakázek je uvedena následovně:
IV.3.7) Minimální doba, po kterou je uchazeč svou nabídkou vázán
Doba trvání v dnech: [9 ][0 ][ ] (od uplynutí lhůty pro podání nabídek)

DOTAZ 2
Žádám o sdělení konkrétní obsahové náplně pojmu „technické zhodnocení“ ve smyslu zadávací do-
kumentace – svazek 3 „Obchodní podmínky“ (návrh smlouvy), čl. IV odst. 1.6.
ODPOVĚĎ 2
Pojmem „technické zhodnocení“ ve smyslu zadávací dokumentace - svazek 3 „Obchodní podmínky“ 
(návrh smlouvy), čl. IV odst. 1.6 je myšlena činnost, kdy je společnost (uchazeč) povinen provádět 
výměnu zařízení VO, které je na konci své životnosti a v rámci této výměny používat moderních ma-
teriálů a komponent.
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DOTAZ 3
V zadávací dokumentaci – svazek 3 Návrh smlouvy čl. IV odst. 11 je uvedeno, že Společnost odpo-
vídá „za povinnosti vlastníka dle právních předpisů“.
A) Žádám o sdělení seznamu všech dosud pravomocně neukončených správních řízení, které byly 

zahájeny se zadavatelem jakožto vlastníkem veřejného osvětlení, slavnostního osvětlení, při-
světlení přechodů pro chodce, vánočního osvětlení, světelného signalizačního zařízení a měst-
ských hodin ve městě Hodonín (resp. „VO“ ve smyslu článku II odst.1 zádávací dokumentace –
svazek 3 „obchodní podmínky“ (návrh smlouvy).

B) Žádám o informaci, zda zadavatel jakožto vlastník technické infrastruktury ve smyslu ustanovení 
§ 161 zákona č. 183/2006 Sb., stavební zákon, v platném znění, splnil povinnost uloženou mu 
uvedeným ustanovením.

ODPOVĚĎ 3
A)   Zadavatel si v době tvorby odpovědi na Žádost o dodatečné informace k zadávacím podmínkám 

podle §49 zákona č. 137/2006 Sb. není vědom žádných dosud pravomocně neukončených   
správních řízení, které byly zahájeny se zadavatelem jakožto vlastníkem veřejného osvětlení, 
slavnostního osvětlení, přisvětlení přechodů pro chodce, vánočního osvětlení, světelného signa-
lizačního zařízení a městských hodin ve městě Hodoníně.

B) Zadavatel jakožto vlastník technické infrastruktury ve smyslu ustanovení §161 zákona č. 
183/2006 Sb., stavební zákon, v platném znění splnil povinnost uloženou mu uvedeným ustano-
vením, kdy na základě uzavřené a platné Smlouvy o přenechání VO, SDS a městských hodin 
na území města Hodonín do nájmu, o jejich provozování a správě ze dne 31.12.2001, čl. IV 
odst. 10 Smlouvy, vykonává činnost dle uvedeného § 161 zákona č. 183/2006 Sb., v platném 
znění stávající správce veřejného osvětlení.

DOTAZ 4
Žádám o sdělení konkrétní obsahové náplně pojmu „lokální závada“ ve smyslu zadávací dokumen-
tace – svazek 3 „Obchodní podmínky“ (návrh smlouvy), čl. IV odst. 13.5.

Žádám o sdělení konkrétní obsahové náplně pojmů „škoda menšího rozsahu“ a „závada menšího 
rozsahu“ ve smyslu zadávací dokumentace – svazek 3 „Obchodní podmínky“ (návrh smlouvy), čl. IV 
odst. 13.6.
ODPOVĚĎ 4
Pojmem „lokální závada“ ve smyslu zadávací dokumentace - svazek 3 „Obchodní podmínky“ (návrh 
smlouvy), čl. IV odst. 13.5 je myšleno odstranění závady nebo poruchy na nesvítícím VO v rozsahu 
do 5 světelných míst v souvislé oblasti.

Pojmem „škoda menšího rozsahu“ ve smyslu zadávací dokumentace - svazek 3 „Obchodní podmín-
ky“ (návrh smlouvy), čl. IV odst. 13.6 je myšlena taková škoda, jejíž předpokládaná hodnota nepře-
sáhne finanční částku 15 000 Kč bez DPH.

Pojmem „závada menšího rozsahu“ ve smyslu zadávací dokumentace - svazek 3 „Obchodní pod-
mínky“ (návrh smlouvy), čl. IV odst. 13.6 je myšlena závada, jejíž předpokládaná hodnota nepřesáh-
ne finanční částku 15 000 Kč bez DPH.

DOTAZ 5
Zadávací dokumentace – svazek 3 „Obchodní podmínky“ (návrh smlouvy), čl. XII odst. 13.5 obsahu-
je následující ujednání: „Za hrubé porušení smluvní povinnosti Města se považuje zejména porušení 
závazku Města stanovený v čl. IV., odst. 2 Smlouvy“. Ustanovení čl. IV odst. 2 Smlouvy však zakot-
vuje povinnost Společnosti, nikoliv povinnost Města.

Žádám o sdělení, zda se v případě odkazu na čl. IV odst.2 Smlouvy obsaženém v Zadávací doku-
mentaci – svazek 3 „Obchodní podmínky“ (návrh smlouvy), čl. XII odst. 13.5 jedná o překlep či o 
zadavatelem skutečně zamýšlený text. Žádám rovněž o sdělení, zda se uchazeč správně domnívá, 
že namísto uvedeného odkazu na čl. IV odst.2 Smlouvy má jednat o odkaz na čl. V odst.2 Smlouvy 
(obsahující závazek Města „Město bude ve lhůtách splatnosti řádně platit na účet Společnosti platby 
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dohodnuté v Článku VI. Smlouvy“) a v případě že nikoliv, o sdělení příslušného ustanovení zadávací 
dokumentace – svazek 3 „Obchodní podmínky“ (návrh smlouvy) na který zadavatel zamýšlel 
v dotčeném ustanovení odkázat.
ODPOVĚĎ 5
Zadávací dokumentace – svazek 3 „Obchodní podmínky“ (návrh smlouvy), čl. XII odst. 3.1 obsahuje 
následující ujednání: „Za hrubé porušení smluvní povinnosti Města se považuje zejména porušení
závazku Města stanovený v čl. IV., odst. 2 Smlouvy“. Ustanovení čl. IV odst. 2 Smlouvy však zakot-
vuje povinnost Společnosti, nikoliv povinnost Města.
V rámci výše popsaného ujednání se uchazeč správně domnívá, že v případě odkazu na ustanovení 
čl. IV odst.2 smlouvy se jedná o překlep a správné znění ujednání má odkazovat na čl. V odst. 2 
Smlouvy, který odkazuje na povinnosti Města.
Dotčené ujednání čl. XII odst. 3.1, Zadávací dokumentace – svazek 3 „Obchodní podmínky“ (návrh 
smlouvy) Zadavatel mění a upravuje následovně: „Za hrubé porušení smluvní povinnosti Města se 
považuje zejména porušení závazku Města stanovený v čl. V odst. 2 Smlouvy“.

DOTAZ 6
V zadávací dokumentaci – svazek 3 příloha 1 – správa a údržba veřejného osvětlení – popis činnosti 
bod g) je zmiňována oprava charakteru „běžné údržby“.

Žádám o sdělení konkrétní obsahové náplně pojmu „běžná údržba“ ve smyslu zadávací dokumenta-
ce – svazek 3 „Obchodní podmínky“ (návrh smlouvy), příloha 1 – správa a údržba veřejného osvět-
lení – popis činnosti bod g). 
ODPOVĚĎ 6
Pojmem „běžná údržba“ ve smyslu zadávací dokumentace - svazek 3 „Obchodní podmínky“ (návrh 
smlouvy), příloha 1 – správa a údržba veřejného osvětlení – popis činnosti bod g) je myšlena taková 
činnost, kdy nápravu škody lze docílit opravou, jejíž předpokládaná hodnota nepřesáhne finanční 
částku 15 000,-  Kč bez DPH (např. narovnání stožáru, výměna poškozeného svítidla, atd.).

DOTAZ 7
V zadávací dokumentaci – svazek 3 „Obchodní podmínky“ (návrh smlouvy) příloha 1 – správa a 
údržba veřejného osvětlení – popis činnosti bod g) čtvrtá odrážka je uvedeno, že „- zabezpečení 
poškozeného zařízení tak, aby nemohlo dojít k úrazu elektrickým proudem a posouzení rozsahu 
poškození zařízení; - v případě, že nápravy škody lze docílit opravou charakteru „běžné údržby“, 
poškozené zařízení dodavatel opraví; - v případě, že rozsah škody je větší, než je uvedeno 
v předchozím bodě, zajistí, je-li to možné a účelné, provizorní opravu a informuje zadavatele o roz-
sahu škody; - zjištěná poškození zařízení Správce VO nahlásí Městu a pojišťovně, u které má Město 
zařízení pojištěno a vyřídí s pojišťovnou uvedenou pojistnou událost ( viz. bod x)  Správy)“. V další 
části zadávací dokumentace – svazek 3 „Obchodní podmínky“ (návrh smlouvy), článek IV odst. 1.8 a 
1.11 jsou uvedeny další požadavky zadavatele týkající se postupu při řešení pojistných událostí a 
jejich následků.

Žádám o sdělení konkrétního postupu (včetně časové souslednosti jednotlivých kroků) při řešení 
pojistné události a jejích následků s ohledem na požadavky zadavatele vyplývající ze zadávací do-
kumentace - svazek 3 „Obchodní podmínky“ (návrh smlouvy), a to (i) příloha 1 – správa a údržba 
veřejného osvětlení – popis činnosti bod g), (ii) článek IV odst. 1.8 a (iii) článek IV odst. 1.11.
ODPOVĚĎ 7
Při řešení pojistné události a jejich následků s ohledem na požadavky zadavatele vyplývající ze za-
dávací dokumentace – svazek 3 „Obchodní podmínky“ (návrh smlouvy), a to (i) příloha 1 – správa a 
údržba veřejného osvětlení – popis činnosti bod g), (ii) článek IV odst. 1.8 a (iii) článek IV odst. 1.11 
je vyžadováno postupovat následujícím způsobem:
1) v případě, že by mohlo dojít k úrazu elektrickým proudem nebo hrozí-li ohrožení zdraví a majet-

ku osob, zabezpečí se poškozené zařízení takovým způsobem, aby k tomu nedošlo a posoudí 
se rozsah poškození zařízení VO. 
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2) je-li to z podstaty věci třeba, nahlásí se vzniklá  skutečnost daným orgánům - Policie ČR, atd. a 
škoda či vandalismus na zařízení VO se nahlásí taktéž Městu a pojišťovně, u které má Město 
zařízení pojištěno

3) provede se  dokumentace vzniklé škody (fotodokumentace, videozáznam, atd) před tím, než se 
na poškozeném zařízení VO provede jakýkoliv zásah 

4) v případě, že je potřeba provést pracovníkem  pojišťovny prohlídku škody, poskytne se součin-
nost při daném šetření, popř. se předá dokumentace pořízená při zjištění škody či vandalismu

5) není-li vyžadována pojišťovnou či jiným orgánem prohlídka škody na zařízení VO, poškozené 
zařízení se opraví, lze-li nápravu škody docílit opravou, jejíž předpokládaná hodnota nepřesáh-
ne finanční částku 15 000,-  Kč bez DPH.

6) v případě,  že rozsah škody je větší, než je uvedeno v předchozím bodě, zajistí se, je-li možné a 
účelné, provizorní oprava a předá se Městu informace o rozsahu škody

7) po vyhodnocení rozsahu škody ze strany Města se po následném souhlasu Města provede fi-
nální oprava škody

8) do vyřešení vzniklé situace spolupracovat s pojišťovnou a dalšími orgány ve věci zainteresova-
nými 

9) o průběhu a výsledku šetření informovat Město

DOTAZ 8
V zadávací dokumentaci – svazek 3 příloha 3.1. údržba veřejného osvětlení soupis prací
Žádám o bližší informace o požadavcích zadavatele na způsob ocenění „otevřených“ položek soupi-
su prací ve smyslu zadávací dokumentace – svazek 3 „Obchodní podmínky“ (návrh smlouvy) příloha 
3.1 „údržba veřejného osvětlení - soupis prací“, zejména s ohledem na situace, kdy u „otevřené“ 
položky (např. položka „výměna stožáru nad 6 m“) neexistuje jednotný vzorec pro oceňování veške-
rých v úvahu přicházejících variant (např. práce „výměna stožáru 7m“ lze na trhu pořídit v naprosto 
odlišných cenových relacích od práce „výměna stožáru 12m“, zejména z důvodu zcela odlišných 
způsobů provedení práce a s tím souvisících nároků na použití technologie).
ODPOVĚĎ 8

Zadavatel předává uchazečům v příloze těchto dodatečných informací 
pro další zpracování nabídky závaznou revizi souboru Svazek 3 příloha 
3.1 - údržba veřejného osvětlení - soupis prací - revize1.xls.
(Změny jsou vyznačeny červeně.)

Poznámka – popis provedených změn oproti původnímu souboru:
Položka „výměna stožáru nad 6 m“ byla nahrazena následujícími položkami:
160071 Výměna stožáru nad 6 do 8 m KS 1

160071 Výměna stožáru nad 8 do 10 m KS 1

160071 Výměna stožáru nad 10 do 12 m KS 1

160071 Výměna stožáru nad 12 m KS 0,5

Položka „montáž stožáru nad 6 m“ byla nahrazena následujícími položkami:
160097 Montáž stožáru nad 6 do 8 m KS 1

160097 Montáž stožáru nad 8 do 10 m KS 0,5

160097 Montáž stožáru nad 10 do 12 m KS 0,5

160097 Montáž stožáru nad 12 m KS 0,5

Položky: 
„Výměna svít. vč. kabelu (s mat.) – do 6m plošná“  
„Výměna svít. vč. kabelu (s mat.) – do 6m indiv.“ 
„Výměna svít. vč. kabelu (s mat.) – do 6m ploš.“ 
„Vým. svít. vč. kabelu (s mat.) – nad 6m indiv.“ 
byly upraveny následujícím způsobem:
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160092 Výměna svít. vč. kabelu  – do 6m plošná KS 2

160093 Výměna svít. vč. kabelu – do 6m indiv. KS 2

160094 Výměna svít. vč. kabelu – do 6m ploš. KS 2

160095 Výměna svít. vč. kabelu – nad 6m indiv KS 2

U položky „Výměna světelného zdroje SSZ“ bylo upraveno množství následujícím způsobem:  
160102 Výměna světelného zdroje SSZ KS 20

Přílohy:
Svazek 3 příloha 3.1 - údržba veřejného osvětlení - soupis prací - revize1.xls
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